
ZAKLJUČCI STRUČNOG POVJERENSTVA ZA DIGITALIZACIJU sa sjednice održane 20. 

travnja 2012. 

Na  osnovi  zahtjeva  kinoprikazivača  na  Javni  poziv  za  iskazivanje  interesa  za  digitalno 

opremanje kinodvorana  (KLASA: 406-01/11-01/0086, URBROJ: 532-02-01-02-01/1-11-

01 od 16. studenoga 2011.)  i  temeljem  komparativne  analize  i evaluacije dostavljene 

dokumentacije  od  strane  kinoprikazivača  izglasana  je  lista  kinoprikazivača  za  projekt 

digitalizacije sukladno Strateškom planu Ministarstva kulture Republike Hrvatske 2012. ‐ 

2014. i Nacionalnom programu promicanja audiovizualnog stvaralaštva 2010. ‐ 2014. 

Pritom su u obzir uzeti sljedeći kriteriji: 

Kvaliteta  i  raznovrsnost  filmskog  programa,  (članstvo  u  mreži  Europa  Cinemas, 

kinotečni  program),    broj  filmskih  projekcija  u  godini  dana,  broj  gledatelja  u  godini 

dana,  broj  radnih  dana  u  posljednjoj  kalendarskoj  godini,  dosadašnje  financijsko 

poslovanje  predmetnog  kina,  financijski  plan  digitalizacije,  dugoročna  održivost 

projekta, tehnička spremnost i opće stanje kinodvorane. 

S  obzirom  na  velik  broj  zaprimljenih  zahtjeva  koji  odgovaraju  sadržaju  točke  5.6.  iz 

Javnog  poziva  za  iskazivanje  interesa  za  digitalno  opremanje  kinodvorana  i  da  je  cilj 

projekta  digitalizacije  nezavisnih  knoprikazivača  da  pospješi  prikazivanje  europskog 

filma,  nekomercijalnog  filma,  domaćeg  filma,  edukativnih  filmskih  programa  i  širenje 

audiovizualne  kulture  uopće,  stručno  povjerenstvo  u  sastavu  gđa  Marina  Škrabalo 

(umjetnička  savjetnica  HAVC‐a  za  komplementarne  djelatnosti),  g.  Nenad  Polimac 

(umjetnički  savjetnik  HAVC‐a  za  komplementarne  djelatnosti),  gđa  Tina  Hajon 

(koordinatorica  projekta  digitalizacije  nezavisnih  kinoprikazivača),  g.  Hrvoje  Hribar 

(ravnatelj HAVC‐a)  i g.  Ivan Študir  (stručni  suradnik u MKRH‐u) dodatno  je vrednovalo 

kinodvorane koje osim što ispunjavaju gore navedene kriterije, imaju i posebni kulturni 

značaj u lokalnoj zajednici.  

Na javni poziv za digitalno opremanje kinodvorana u razdoblju od 2012. do 2013. MKRH 

je  zaprimilo  ukupno  40  prijava  kinoprikazivača.  Stručno  povjerenstvo  odabralo  je  28 

kinoprikazivača. 

MKRH  će  napraviti  objedinjenu  javnu  nabavu  za  digitalno  opremanje  nezavisnih 
kinodvorana.  Financijska  potpora  osigurat  će  se  za  opravdane  troškove  nabave  i 
instalacije  2D  digitalne  opreme,  isključivo  kod  odabranog  dobavljača  po  unaprijed 
dogovorenim cijenama putem javnog nadmetanja. 

Svaki kinoprikazivač koji će koristiti financijska potporu MKRH‐a za digitalno opremanje 
nezavisnih kinoprikazivača bit će dužan poštovati  HAVC‐ove programske smjernice. 
 



Digitalizacija nezavisnih kinoprikazivača u Republici Hrvatskoj provest će se u dvije faze s 
planiranim završetkom do kraja 2013. godine. 

 


